

Harmonogram pro studenty bakalářského kombinovaného studia k ukončení studia od jara 2025

v programech:

Mezinárodněprávní obchodní studia

Vyšší justiční úředník

Veřejná správa

Teorie a praxe trestního a správního procesu

a) Bakalářská práce

Témata bakalářských prací - vypisují všechny katedry pro jednotlivé programy do IS MU nejpozději do **31. 1. 2025**. Za publikace témat a jejich dostatečný počet pro studenty odpovídá garant oboru.

Povinné přihlašování k vybranému tématu v IS MUNI je pro studenty **od 7. 2. 2025 od 17,00 hod. do 31. 3. 2025**.

Obhajoby bakalářských prací se konají odděleně od ústní části státní závěrečné zkoušky, ale obě části musí být vždy ve stejném zkouškovém období.

Podmínkou přístupu k závěrečné zkoušce ve zvoleném období (obhajobě BP a ústní SZZk), je absolvování všech povinných předmětů a předepsaného počtu povinně volitelných předmětů v min. kreditové hodnotě 180 celkem, **naplnění Archivu závěrečné práce v IS** (v Dokumentech – podle Náповěda – Student - Závěrečná práce a rozpisy studentů)

v termínech:

- **do 15. 4. 2025** (pro studenty, kteří se přihlásili k SZZk na červen 2025)
- **do 30. 6. 2025** (pro studenty, kteří se přihlásili k SZZk na září 2025)
- **do 31. 10. 2025** (pro studenty, kteří se přihlásili k SZZk na leden 2026)

Termín odevzdání bakalářské práce pro dané období není možno žádným způsobem prodlužovat. Neodevzdá-li student, který se přihlásil na konkrétní období ústní závěrečné zkoušky, bakalářskou práci do výše uvedeného termínu, ztrácí právo konat všechny části SZZk a jeho přihláška bude anulována. Následně je student povinen přihlásit se do dalšího zkouškového období. Stejný postup platí také pro všechna následující období. Student, který se na žádný termín závěrečné zkoušky nepřihlásí, nemůže být připuštěn ani k obhajobě bakalářské práce, i přesto, že BP odevzdal v termínu určeném pro odevzdávání prací.

(Termíny obhajob bakalářských prací a obsazení zadává příslušná katedra do IS MUNI pod Dokumenty - Právnická fakulta – Úřední deska - Studium a vzdělávání - Bakalářské studium – Komise SZZk). Obhajoby mohou probíhat na katedrách od 1. 5. 2025 za podmínky splnění studijních povinností studenta za celé studium dva pracovní dny před jejich termínem (tzn. všechny zkoušky, zápočty a kolokvia zadána v IS).

Studenti oboru Vyšší justiční úředník neodevzdávají vypracované bakalářské práce, ale asi týden před ústní závěrečnou zkouškou budou vypracovávat diplomový úkol z trestního a občanského práva, na který platí přihlášení v IS MUNI (balíky na přihlašování ústních závěrečných zkoušek).

b) Ústní část závěrečné zkoušky

Student se v IS MUNI (Osobní administrativa → Student → Během studia: Balíky: Přihlašování na termín SZZk a obhajoby Bc. práce oboru...) závazně přihlašuje do období, ve kterém chce vykonávat bakalářské státní zkoušky –

Přihlašování na období závěrečné zkoušky - červen 2025 – od 1. 2. do 31. 3. 2025

Přihlašování na období závěrečné zkoušky - září 2025 – od 1. 4. do 30. 6. 2025

Přihlašování na období závěrečné zkoušky - leden 2026 – od 1. 8. do 31. 10. 2025

Při registraci předmětů do 6. semestru si v IS MUNI současně student povinně registruje i jeden zvolený povinně volitelný předmět k bakalářské státní zkoušce z nabídky svého oboru kromě studentů oboru Veřejná správa (předměty jsou pod Dokumenty – Právnická fakulta – Úřední deska - Studium a vzdělávání - Bakalářské studium – Předměty závěrečné zkoušky bakalářských oborů) – od 20. 11. 2024 od 17 hod do 31. 1. 2025.

Otázky z předmětů bakalářské zkoušky najdete v IS MUNI pod Dokumenty – Právnická fakulta – Úřední deska - Studium a vzdělávání - Bakalářské studium – Okruhy SZZk – Otázky podle oborů - od 15. 2. 2025.

Studenty bakalářského kombinovaného studia 6. semestru u všech oborů je možné zkoušet ihned po skončení výuky jednotlivých předmětů.

Zveřejnění termínů, obsazení a složení komisí pro ústní část SZZk na období červen 2025 bude vyvěšeno na [www Právnické fakulty](http://www.Právnické fakulty) – Studium a vzdělávání - Bakalářské studium – Závěr studia – Okruhy a komise státních závěrečných zkoušek nebo v IS MUNI pod Dokumenty - Úřední deska - Studium a vzdělávání - Bakalářské studium – od 28. 4. 2025.

Pro období září 2025 bude vyvěšeno od 7. 7. 2025.

V případě řádného termínu státní závěrečné zkoušky je student povinen přistoupit ke všem jejím součástem v období stanoveném pro státní zkoušky toho semestru, pro který podal přihlášku ke státní zkoušce.

Student, který nebyl úspěšný u státní závěrečné zkoušky, má právo „neúspěšnou“ část **opakovat v jednom termínu,** na kterou bude automaticky vypsán v termínu následujícího zkouškového období studijním oddělením. Studentovi bude přerušeno studium z moci úřední do opravné závěrečné zkoušky jen po neúspěšné SZZk v září – do opravné závěrečné zkoušky v lednu 2026.

Pokud se student nezúčastní státní závěrečné zkoušky v termínu, který si sám zvolil a byl na něj studijním odd. vypsán, – je povinen se nejpozději do 5 pracovních dnů písemně řádně omluvit a doložit vážné důvody neúčasti na závěrečné zkoušce (neschopenka, lékař. potvrzení), jinak přichází o jeden termín a do IS bude v závěrečné zkoušce vyznačeno „ - “.

V Brně dne 10. 9. 2024

doc. JUDr. David Sehnálek, Ph.D.
proděkan pro studium